

## **CHERRY STREAM KEYBOARD**



Ausführungsvarianten können von Produktabbildung abweichen

CHERRY steht für höchste Ansprüche an Zuverlässigkeit, Langlebigkeit und unvergleichliches Tippgefühl. Das CHERRY STREAM KEYBOARD verbessert was schon Millionen zufriedene Anwender beim Vorgängermodell schätzten. Der Klassiker wird in ein neues Zeitalter gehoben.

Gerade im Büroumfeld werden Eingabegeräte als tägliche Weggefährten stundenlang eingesetzt. Hier setzt das STREAM KEYBOARD Maßstäbe und hat das Potential zur absoluten Lieblingstastatur.

Die Mixtur aus konventionellem Design, einer Prise Eleganz und schlichtem Purismus zeichnen die Tastatur für besonders viele Geschmäcker als den idealen Begleiter im Büro und Zuhause aus. Dank integrierter Metallplatte punktet das STREAM KEYBOARD trotz der schlanken Bauweise mit idealer Verwindungssteifigkeit und Stabilität. Auch die beiden Aufstellfüße und acht Gummipads auf der Unterseite sorgen im ein- und ausgeklappten Zustand für einen festen Stand.

Ein unvergleichliches Tippgefühl und kompromisslose Präzision stehen seit jeher mit der Scherentechnologie aus dem Hause CHERRY in Verbindung. Besonderes Augenmerk wurde bei der Entwicklung auf die Lautstärke beim Tippen gelegt. Die Geräuschentwicklung konnte im Vergleich zum ohnehin leisen Vorgängermodell noch weiter reduziert werden. Dies macht die Tastatur zur ersten Wahl für Büros mit vielen Arbeitsplätzen oder wenn Sie gerne leise schreiben.

Unsere sorgfältige Materialauswahl sorgt dafür, dass sich die Buchstaben deutlich lesbar von den Tasten abheben und Sie ermüdungsfrei arbeiten können.

Die direkt in der Taste eingebauten Status-LEDs für CAPS LOCK, NUM- und SCROLL LOCK sind eine Besonderheit, die sonst nur in weit höheren Preisklassen verwendet werden. Die roten Status-LEDs zeigen Ihnen so z.B. auf den ersten Blick, ob die Feststelltaste gedrückt ist.

10 praktische Zusatztasten erleichtern die Arbeit im Office und für Multimedia-Anwendungen gleichermaßen. Darunter befinden sich sechs gängige Tasten zur Steuerung Ihres Multimedia Players. Zusätzlich ermöglicht Ihnen die Browser-, E-Mail und Taschenrechnerfunktion jederzeit einen unkomplizierten Zugriff auf häufig verwendete Befehle. Eine Sperren-Taste ermutigt den Benutzer sich vor dem Verlassen des Arbeitsplatzes auf Knopfdruck abzumelden. Dies ist vor allem im Büroumfeld von unschätzbarem Wert.

Trotz dieser Zusatztasten werden keine separaten Treiber benötigt. Das STREAM KEYBOARD funktioniert per Plug&Play.

Gerade im Arbeitsumfeld ist die Einhaltung von Richtlinien, Qualitäts- und Umweltzielen obligatorisch. Auch für CHERRY gehören diese Ziele zur Unternehmensphilosophie. Wir haben uns daher erfolgreich um die Auszeichnung "Blauer Engel" bemüht. Mit dem GS-Siegel "Geprüfte Sicherheit" wird dem Produkt darüber hinaus die Einhaltung aller relevanten europäischen Richtlinien und Verordnungen bescheinigt, die mit dem Schutz der Gesundheit zu tun haben.

Suchen Sie einen zuverlässigen Begleiter, der Sie im Arbeitsalltag wie im Privaten nicht im Stich lässt? Das CHERRY STREAM KEYBOARD ist die perfekte Wahl.

## **Entscheidende Vorteile**

**Produktivstes Arbeiten:** Flüsterleiser Tastenanschlag, unschlagbares Tippgefühl

**Höchste Qualität:** Abriebfeste Tastenbeschriftung, hauseigene SX-Scherenmechanik, Umweltzeichen "Blauer Engel"

**Bester Bedienkomfort:** 3 integrierte Statusanzeigen, perfekte Rutschfestigkeit, 10 Office- & Multimediatasten

**Modernstes Design:** Flache Bauhöhe, fokussiert auf das Wesentliche, GS Zulassung



## **CHERRY STREAM KEYBOARD**

## **Technische Daten**

## Layout (Land bzw. Sprache):

Produktabhängig, siehe Tabelle "Ausführungsvarianten"

#### Gehäusefarbe:

Produktabhängig, siehe Tabelle "Ausführungsvarianten"

#### Tastenfarbe:

Produktabhängig, siehe Tabelle "Ausführungsvarianten"

### Gewicht (Produkt):

ca. 910 g

## Gesamtgewicht (mit Verpackung):

ca. 1100 g

### Kabellänge

ca. 180 cm

### Lagertemperatur:

-20 °C bis 60 °C

#### Arbeitstemperatur:

0 °C bis 40 °C

## Stromaufnahme:

typ. 20 mA

#### **Anschluss:**

**USB** 

### Produktzulassungen:

- cURus
- VDE-GS
- CF
- FCC

# Abmessungen Produkt:

ca. 463 x 163 x 18 mm (mit aufgestellten Füßen: 29,5 mm)

## Abmessungen Verpackung:

ca. 480 x 210 x 24 mm

Umkarton: ca. 500 x 230 x 120 mm

#### Tastatur

- Schutzart: Spritzwassergeschützt
- Lebensdauer Standardtaste: > 20 Millionen Betätigungen
- Anzahl Tasten: Produktabhängig, siehe Tabelle "Ausführungsvarianten"
- Anzahl Zusatztasten: 10
- Funktion Zusatztasten: Ton leiser, Ton an/aus, Ton lauter,
  Voriger Titel, Start/Pause, Nächster Titel, PC sperren, Browser,
  E-Mail Programm, Rechner

## Systemvoraussetzungen

**USB Anschluss** 

### Lieferumfang

- CHERRY STREAM KEYBOARD
- Bedienungsanleitung

### Verpackungseinheit:

Anzahl Produkte im Umkarton: 10 Anzahl Produkte auf Palette: 36

## Garantie- bzw. Gewährleistungsdauer:

Wir investieren viel Engagement in die Entwicklung unserer Produkte und sind von deren Qualität überzeugt. Darum gewähren wir, zusätzlich zu der in der Bedienungsanleitung genannten gesetzlichen Gewährleistung und unter folgend genannten Bedingungen, eine erweiterte Herstellergewährleistung. In den ersten zwei Jahren nach Lieferung gilt die gesetzliche Gewährleistung. In dem dritten Jahr nach der Lieferung gewährt CHERRY freiwillig eine zusätzliche Gewährleistung entsprechend der nachfolgenden Bedingungen ("erweiterte Gewährleistung"). Die erweiterte Gewährleistung gilt nur für CHERRY Produkte, die in einem Mitgliedsstaat der EU erworben wurden. Bitte wenden Sie sich im Fall eines Mangels an den Verkäufer Ihres CHERRY Produktes. Führen Sie eigenmächtig keine Reparaturen durch und öffnen Sie das Produkt nicht. Es besteht keine Gewährleistung, sofern unautorisierte Änderungen am Produkt einen Defekt hervorrufen.

Bedingungen für die erweiterte Gewährleistung

CHERRY gewährt Kunden das Recht im Falle des Vorliegens eines Mangels nach Ablauf der ersten 2 Jahre nach Lieferung des CHERRY Produktes, für einen Zeitraum von einem weiteren Jahr Nacherfüllungsansprüche, d. h. Nachbesserung oder Nachlieferung, zu verlangen. Die erweiterte Gewährleistung ist gegenüber dem Verkäufer des CHERRY Produktes unter Vorlage der Originalrechnung, des Kaufbelegs oder eines vergleichbaren Nachweises des Zeitpunktes des Erwerbs geltend zu machen. Die Mängelbeseitigung im Falle der erweiterten Gewährleistung erfolgt bei berechtigten Nacherfüllungsansprüchen des Kunden durch CHERRY ggf. unter Einbeziehung des jeweiligen Händlers. Von der erweiterten Gewährleistung ausgeschlossen sind Schäden, die durch den unsachgemäßen Gebrauch, insbesondere durch Einwirkung von chemischen Substanzen, entstanden sind, sonstige Beschädigungen, die durch eine Einwirkung von außen entstanden sind, sowie übliche Abnutzungen und optische Veränderungen, wie insbesondere Verfärbungen oder Abrieb von Glanzstellen. Ebenso von der erweiterten Gewährleistung ausgenommen sind Zubehör und sonstige Teile, die nicht untrennbarer Bestandteil der Kaufsache sind.

Irrtum, technische Änderungen und Liefermöglichkeiten vorbehalten. Technische Angaben beziehen sich nur auf die Spezifikation der Produkte. Eigenschaften werden damit nicht zugesichert.



## **CHERRY STREAM KEYBOARD**

# Ausführungsvarianten:

(Mögliche Länder-/Layoutvarianten, weitere auf Anfrage)

Produktname	Bestellnummer	Layout (Land bzw. Sprache)	Gehäusefarbe	Tastenfarbe	Anzahl Tasten
CHERRY STREAM KEYBOARD	JK-8500BE-0	Belgien	weiß-grau	weiß-grau	105 + 10
CHERRY STREAM KEYBOARD	JK-8500BE-2	Belgien	schwarz	schwarz	105 + 10
CHERRY STREAM KEYBOARD	JK-8500CH-0	Schweiz	weiß-grau	weiß-grau	105 + 10
CHERRY STREAM KEYBOARD	JK-8500CH-2	Schweiz	schwarz	schwarz	105 + 10
CHERRY STREAM KEYBOARD	JK-8500DE-0	Deutschland	weiß-grau	weiß-grau	105 + 10
CHERRY STREAM KEYBOARD	JK-8500DE-2	Deutschland	schwarz	schwarz	105 + 10
CHERRY STREAM KEYBOARD	JK-8500ES-0	Spanien	weiß-grau	weiß-grau	105 + 10
CHERRY STREAM KEYBOARD	JK-8500ES-2	Spanien	schwarz	schwarz	105 + 10
CHERRY STREAM KEYBOARD	JK-8500EU-0	US-Englisch mit EURO Symbol	weiß-grau	weiß-grau	104 + 10
CHERRY STREAM KEYBOARD	JK-8500EU-2	US-Englisch mit EURO Symbol	schwarz	schwarz	104 + 10
CHERRY STREAM KEYBOARD	JK-8500FR-0	Frankreich	weiß-grau	weiß-grau	105 + 10
CHERRY STREAM KEYBOARD	JK-8500FR-2	Frankreich	schwarz	schwarz	105 + 10
CHERRY STREAM KEYBOARD	JK-8500GB-0	UK	weiß-grau	weiß-grau	105 + 10
CHERRY STREAM KEYBOARD	JK-8500GB-2	UK	schwarz	schwarz	105 + 10
CHERRY STREAM KEYBOARD	JK-8500IT-0	Italien	weiß-grau	weiß-grau	105 + 10
CHERRY STREAM KEYBOARD	JK-8500IT-2	Italien	schwarz	schwarz	105 + 10
CHERRY STREAM KEYBOARD	JK-8500PN-0	Pan-Nordic	weiß-grau	weiß-grau	105 + 10
CHERRY STREAM KEYBOARD	JK-8500PN-2	Pan-Nordic	schwarz	schwarz	105 + 10